

威海市民涮火锅心里有“底”了

市区47家火锅店已全部公示底料成分

本报威海5月11日讯(记者王帅) 近日,国家食品药品监督管理局要求自制火锅底料、饮料和调味料的餐饮单位公示使用的食品添加剂。11日,记者从威海市食品药品监督管理局获悉,威海市区共47家火锅店已全部公示火锅底料及饮料成分,其他酒店、宾馆等餐饮单位将陆续公

示食品添加剂使用情况。4月28日,国家药监局下发紧急通知,严打食品非法添加和滥用食品添加剂,要求自制火锅底料、自制饮料和自制调味料的餐饮单位应于5月底前向监管部门备案所使用的食品添加剂名称,并在店堂醒目位置或菜单上予以公示。

11日,记者走访市区各大饭店、酒店,发现在统一路、公园路、纪念路附近的火锅店均已公示火锅底料成分,但其他餐饮单位还未公示。在公园路一家火锅店,进门位置张贴有《餐饮服务食品安全承诺书》,墙体另一侧张贴有自制火锅底料和自制饮料成分公示表,并标注有无添加

剂。该火锅店负责人孙桂艳介绍,希望通过这种公示,让市民吃上放心火锅。她表示公示成分不等于泄露商业秘密,“要让市民吃得明白。”威海市食品药品监督管理局餐饮安全监管科科长张佰贵介绍,9日开始,威海市各餐饮单位要签

署《餐饮服务食品安全承诺书》,并公示自制火锅底料、饮料和调味料的添加剂。目前,市区47家火锅店已公示火锅底料和饮料成分。张佰贵表示,若市民发现餐饮单位有非法添加和滥用食品添加剂的行为,可拨打电话96001111举报。

塔山中学校生 9000元压岁钱 捐灾区

本报威海5月11日讯(记者刘洁 通讯员 张淑霞) 11日,汶川地震三周年之际,塔山中学从学生的压岁钱“春雨基金”中拿出了1.1万元捐献给灾区以及省内的贫困学生,其中9000元分别捐献给了汶川、玉树灾区学校。

值汶川地震三周年之际,11日塔山中学举行了为灾区捐款活动。该校从“春雨基金”中拿出了5000元捐献给四川希望小学,4000元捐献给青海玉树孤儿学校,1000元捐献给泰安博文中学,还有1000元捐献给文登大水泊镇中学贫困学生周先路同学。捐给四川希望小学、玉树孤儿学校以及泰安博文中学的善款将由威海市红十字会负责转交,捐给大水泊镇中学贫困学生的善款将由学校派人亲自送到学生手中。



煤气泄漏引发爆炸

11日凌晨1点,经区海滨南路森威酒店一楼聚香悦餐厅厨房发生爆炸,所幸未造成人员伤亡。后经调查,爆炸原因是由于液化气阀门未关,液化气罐与燃气灶之间的管道老化造成了燃气泄漏,可燃气体充满封闭空间遇电器火花造成爆炸。

本报记者 吕修全 通讯员 范国栋 摄

有人借上门检查 兜售燃气报警器

这是骗局,燃气巡检不收费不推销

本报威海5月11日讯(记者 林丹丹) 家住高新区昌鸿生活小区的李女士致电本报热线,反映10日下午6时许,两身着工作服并自称港华燃气工作人员的人敲开李女士的家门,打着检查燃气安全的幌子,上门兜售燃气报警器,安装费从300元到500元不等。

据李女士介绍,10日下午6时许,两身着工作服的男子,自称是威海港华燃气公司的工作人员上门。先是检查燃气管道,然后取出一个白色报警器,对李女士张口就收420元。李女士留了个心眼,告诉“工作人员”等家人回家后再决定是否安装报警器。

随后,李女士打听其他邻居,邻居们都告知并未出现这样的情况。李女士说,这两个人服务热情,谈吐也很专业,介绍防止燃气泄漏的常识也是头头是道。第二天,李女士拨打威海市港华燃气的电话,工作人员明确告知燃气公司并没有安装这种产品的业务。

11日,记者连线威海港华燃气高新区客户服务中心,工作人员颜女士非常肯定地告知记者:“这是假的。”颜女士介绍,依据相关规定,燃气供应企业到居民家中实施定期入户巡检不收取费用、不推销产品。市面上的燃气报警器统一价为350元,不会超出这个价格。